合肥昨日公推"开发区管委会副主任",评委提问很"生猛"

尔怎么处理领导干部"灰色收入"?



开发区管委会副主任,敢于直面评委的"连珠炮";开发 区管委会副主任,敢于接受"潜规则"的挑战;开发区管委会 副主任,还要能够正确处理领导干部的"灰色收入"……昨 天,一连串"生猛"的提问,连续考验着合肥市公推的第二位 "处干"。想当开发区管委会副主任? 先看看要过哪些关吧!

实习生 童庆云 记者 刘甜甜

最从容 敢于直面"潜规则"

"曾记得,2004年的大受命……曾记得, 2006年分管就业时,第一个开张的创业大厅 ……曾记得,2009年直面金融危机,在庐阳 区果断推行的楼宇经济……"5号王连贵一上 场,就用诗情画意的语言,向评委和观众们讲 述他在庐阳区政府履职近10年的情浓于水。

"开发区大多享受政策倾斜,因此也孳 生了一些'潜规则'。例如虚假招投标,以及 领导干部的'灰色收入'等,如果你所在的开 发区有这样的事,你怎么处理?"评委把如此 "生猛"的问题,直接丢给了现任合肥市庐阳 区常务副区长的王连贵。

"在我看来,没有规矩,不成方圆。任何 时候,都要坚持国家法律法规的原则,旗帜 鲜明地对'暗箱操作'说不!"有着丰富实践 经验的王连贵引经据典,列举"阳光地产"、 "阳光拆迁"的真实案例,向评委阐述自己如 何"让潜规则没有任何僭越的机会。"

"农民的儿子"夺"状元"

"我是从农村中走来的,我是农民的儿 子。"7号选手夏伦平一上台,就带来了"我是 农民的儿子"这样的"开场秀",引来了全场 阵阵掌声。在"开场秀"之后,夏伦平又给大 家带来了精彩的演讲,并把"我是农民的儿 子"贯穿始终,铿锵有力、声情并茂。

"那么,你若当上这个开发区管委会副 主任,在规划土地利用时,和农民有冲突,应

该怎么处理?"评委"刁钻"地将这样的难题 抛给了"农民的儿子";"上任以后,如果遇到 突发的公共安全事故,要怎么办?"……评委 的一系列"连珠炮"提问接踵而来,而夏伦平 不慌不忙、轻松自如地回答了所有问题,博 得观众们的阵阵掌声。最终,这位以"农民 的儿子"为骄傲的选手,以8928分名列竞职 答辩成绩单榜首。



2010年11月25日星期四 编辑 周玉冰 组版 李静 校对 陈燕

资料图片

▋■最纠结┃没听清题目好郁闷!

"如果你这次成功竞选开发区管委会 的副主任一职,作为副职,如果你的正职 领导觉得一个项目好,短时间有收益,但 你从长期效益的角度来分析,觉得这个项 目前景并不可观。简言之,就是你的领导 说行,而你觉得不行时,你该咋办?"评委 一长串的描述后,2号选手杨道米似乎"听 清了"自己的问题,马上开始作答:"如果 领导觉得不行,我觉得项目对我们开发区

发展有利的话,我会……"杨道米慷慨激 昂地讲完了自己对这个问题的见解。

可是现场没有掌声,只有观众们的唧 唧呱呱声! 为啥? 答反啦!"2号选手,你 刚好答反了我的提问,我的问题是'你的 领导说行,而你觉得不行时,你该咋办?', 而你回答恰恰是相反的,'你的领导说不 行,而你说行咋办?'",评委一番解释,才 让杨道米恍然大悟。

正县岗位下周全部上"公推席"

昨天的"开发区管委会副主任"一职 竞职答辩后,这次公推的四个正县级岗 位中余下的两个将在下周全部上"公推 。合肥市委组织部常务副部长、新闻 发言人李学明向记者透露,合肥市委组

织部计划在下周一、下周三分别举行"合 肥市机关事务管理局局长",以及"合肥 市委政法委副书记、市维稳办主任"两个 职位的现场答辩。而之前已经决出前五 名的"合肥市委办公厅主任"职位,随即 也要进入"五进三"的考察了。

合肥公务员大转任"晒"全部职位

今天起在市直各机关公示 6天后开始报志愿

昨晚19时,记 者从合肥市公务 员转任工作办公 室获得最新消息,

经过核对及确认,该市市自机关公 务员大转任正式"晒"出"预备跨部 门转任人选和职位"的信息。今年 共有103名公务员即将跨部门转 任,职位信息将先后在市直各机 关、合肥市政务中心阳光大厅公 示.随后启动志愿填报工作。

实习生 童庆云 记者 刘甜甜

▼ 103 人今年"大挪移"

合肥市公转办的负责人告诉记者, 截止到11月16日,合肥市直单位全部按 规定上报了材料,其中有跨部门转任人 选的单位43个,预备跨部门转任人选 103名;2年内转任人员已达15%比例上 限,或无应跨部门转任人选且无自愿申 请跨部门转任人员的34个单位,也按规 定上报了书面报告。另外,合肥市中级 人民法院、市人民检察院、市公安局、市 司法局所属监狱劳教系统的系统内转任

方案,均已按时上报。

▼正科职位还加了6个

11月23日,合肥市公转办已完成了 对市直单位预备跨部门转任人选和职位 复核工作,初步确定了预备跨部门转任 人选和职位。预备跨部门转任的人选 中,符合应跨部门转任条件92人,自愿 报名11人(符合自愿报名把关条件)。在 预备跨部门转任职位方面,除跨部门转 任人选对应的职位以外,根据今年的实 施方案,每个层级类别职位增加15%空 缺职位。增加正科级领导职务空缺职位 6个;增加副科级领导职务空缺职位1 个;增加非领导职务空缺职位9个。

▼6天后集中报志愿

合肥市公选办的负责人告诉记者,从 25日起,预备跨部门转任的人选将在原单 位进行公示3天。在原单位公示结束后, 再将跨部门转任人选、跨部门转任职位及 职位说明在合肥市政务中心阳光大厅、市 政务信息平台上予以公示3天后。此后, 到指定的地点,集中填报志愿。

关注格力,关注 12 月 4 日、5 日格力空调专卖节

买空调请再等9天,精彩巨惠不容错过:认筹即送好礼,

时尚科技 薄动心弦



2010年11月19日,被广大网友誉为中国 之最安徽新兴格力感恩盛典-U酷之夜"超级演唱会在合肥体育中心圆满落 下帷幕,全场近6万名观众亲身感受了盛世格 力的气魄和胸怀(安徽综艺频道即将全程播 出)。值此感恩节来临之际,安徽新兴格力再推感恩盛惠——12月4日、5日,格力空调第六 届专卖节隆重启动:认筹就送好礼、飞镖夺宝 免费拿U酷,精彩纷呈,买空调,请再等9天。

认筹送好礼,心动不如行动

本次专卖节活动实行先认筹后购机的惠 售方式,消费者到格力网点交纳500元即可参 与认筹,并获赠营销宝典《行棋无悔》一本、价 值998元的家用桑拿健身机或格力电压力锅 台(需要购机)。活动期间,消费者如果没 有选择到合适的空调,300元认筹金可全额退 还,部分礼品不再收回。由于活动力度较大 12月4日、5日当天,格力将优先接待已认筹 的顾客(以上促销信息详询格力网点)。

飞镖夺宝.免费拿U酷

自2010年7月15日,格力U系列(U酷、U 铂、U雅)l赫兹超薄变频空调上市以来,全国 范围内销售捷报频传。仅安徽六安市三里桥 专卖店10月1日开业当天,即取得了15台的销 售奇迹。为了庆祝U系列变频空调的全面旺 销,本次专卖节活动中特开展"飞镖夺宝,免 费拿U酷"竞技娱乐活动,凡活动期间购买格 力U酷,即可参与飞镖夺宝活动(100%有礼), 有机会免费拿U酷空调大奖,还有格力电水 壶、营销宝典等多重好礼,机会不容错过。

格力空调专卖店, 你身边的空调服务专家

同样的价格,我们服务更好。多年来,格 力专卖店从无到有,从小到大,逐渐发展成为 一支强劲有力的渠道力量,为消费者提供了 更方便、更快捷、更优质的咨询、购买、安装和 售后服务,成为消费者身边的空调服务专 家。在格力专卖店购机,您可享受免费维修 服务、免费清洗、免费上门设计等超值服务。 此次专卖节,格力全省500多家专卖店,将同 步开展优质服务比拼,真正为消费者省钱、省 力、省心

距第十八届免费维修月结束,还剩6天

11月1日正式启动的格力空调第十八届 全省免费维修月活动目前正在进行。11月1 -30日,全省所有格力用户,哪怕是 安装的老空调,请开机运行半小时,若发现问 题,均可拨打格力全省统一售后热线 0551-2666666报修,格力将派专业的维修人 员依次上门服务。此外,格力郑重承诺,在免 费维修月期间,所有维修费、上门费、工时费 因维修而产生的拆、装费均不收取,维修材料 用户可以自购或通过格力技术人员代买 前免费维修目时间所剩无几,请全省格力用 户抓紧时间。

一台空调,除了成本、 研发费用外,大约3%~5%左右费用用于售后 服务,而空调在使用第6~8年内的故障率远高 于前6年。格力每年花大量广告费来提醒消 费者参与免费维修大行动,体现了对自己专 业化的产品质量有充足自信。